

819.027-21/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. december 03. napján 11 óra 00 perces** kezdettel megtartott **közmeghallgatásáról** Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály tárgyalójában.

Jelen vannak: Ignác Istvánné elnök és Ruscsák Katalin elnökhelyettes

Távol maradt: Ignác Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző, a jegyző képviseletében és Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Ignác Istvánné elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja közül 2 fő megjelent, a Testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ruscsák Katalint javasolja.

A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyvvezetői, Ruscsák Katalint a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátásával.

Ignác Istvánné elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak.

A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint állapította meg.

Ignác Istvánné elnök: A 2018. év minden szempontból nagyon jól sikerült az Önkormányzatuk számára. Az államtól, Miskolc városától is részesültek működési támogatásban, kaptak továbbá feladatalapú támogatást, ezen felül még az Ukrán Országos Nemzetiségi Önkormányzattól is érkezett bevételük. Alpolgármester Úr százezer forinttal támogatta munkájukat a Hrihorij Szkovoroda rendezvényre, amit nagyon szépen köszönnek. A munkatervük szerint mindent megszervezték. Egész évben egyházi ünnepek zajlottak, tavasszal, nyáron, ősszel és télen, a legnagyobbak például az ukrán Karácsony, a Húsvét, a Pünkösöd és az Úr színeváltozása, amelyek nagyon jól sikerültek. Februárban fotókiállítást szerveztek az Ukrán Országos Nemzetiségi Önkormányzattal. Megtartották a Sevcsenko estét a Nyíregyházi Ukrán Nemzetiségi Önkormányzattal együtt. Áprilisban Ökumenikus húsvéti találkozót szerveztek a Görög Nemzetiségi Önkormányzattal, ami náluk már hagyomány. Az Életért a Rák Ellen Egyesülettel együtt Anyák napi ünnepséget rendeztek, ami szintén tradíció. Nagyon jól sikerült a Gyereknapi rendezvényük Lillafüreden, nagy örömet szereztek a gyerekek számára. Azért is sikerült jól minden rendezvény, mert több szervezettel is szerződésük van, akikkel együttműködve tudják megvalósítani a programokat. Például a MUKÉ, a Magyarországi Ukrán Kulturális Egyesület, valamint Veszprém, Szeged, Nyíregyháza, Várpalota Ukrán Nemzetiségi

Önkormányzata. Miskolcon nagyon jól működnek együtt különböző alapítványokkal, például a Múzsák Kertje Alapítvánnyal, a Gyógyító Dallamok Alapítvánnyal, a Forrás Kamarakórossal, a Megszólaló Kezek Alapítvánnyal, akik rendszeresen fellépnek a rendezvényeiken. Nagyon hálásak nekik és reméli, hogy a jövőben is együtt tudnak működni.

Szeretné 2019. évben tovább folytatni a munkát és az egyházi ünnepeket megtartani, a Karácsony, Vízkereszt, Húsvét, Pünkösd ünnepeket. Ezekon kívül, ha minden rendben lesz és nyernek a pályázaton, májusban megszervezik a II. Miskolci Ukrán Mária-búcsút, hiszen az első nagyon jól sikerült. Amikor Ukrajnában jártak, egy nagyon szép ikonkiállítás megszervezését ajánlották a figyelmükbe, amit a Mária-búcsúval együtt, vagy külön lehetne megrendezni. Az ikonok nem eredetiek, csak másolatok, így nem kell fokozott biztonsági intézkedéseket tenniük. A Holodomorról, a nagy ukrán éhínségről készült egy magyar nyelvű könyv, amelynek a nyomtatása február végén készül el, ekkor terveznek könyvbemutatót tartani. Ha találhatnak anyagot az éhínségről, és időben megérkezik Ukrajnából, kiállítást is szeretne rendezni. Az Ukrán Országos Nemzetiségi Önkormányzattól is tudnak régebbi anyagot kérni, bár egyelőre nem tudja, hogy a plakátok milyen állapotban vannak. Az évek óta szervezett rendezvényeik között szerepel még a Sevcsenko megemlékezés, az Ökumenikus találkozó, amelyek a jövőben is megmaradnak, amennyiben a költségvetésük engedi. 2019 októberében a nemzetiségi választásokra is készülnek majd. Elmondja, hogy teljes odaadással, szívükkel-lelkükkel dolgoztak, az energiájukat nem sajnálva a rendezvények megvalósulásáért, amelyekért sok dicséretet kaptak. Nem értek volna el ilyen eredményeket, ha nem csapatban dolgoznak és nem kapnak ilyen sok segítséget. Reménykedik abban, hogy jövőre is így fognak tudni dolgozni, Miskolc városától támogatást kapnak mindehhez, és a pályázaton is nyerni fognak.

Ruscsák Katalin: Nem mondhatják majd a nemzetiségi választások előtt, hogy az Önkormányzatuk nem csinált semmit.

Ignác Istvánné elnök: Kellemes karácsonyi ünnepeket, anyagiakban gazdag, és nagyon boldog új évet, jó egészséget kíván mindenkinek. A közmeghallgatást 11 óra 15 perckor bezárja.

K. m. f.

Ignác Istvánné
elnök

Ruscsák Katalin
jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző